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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 89/2023 

Assunto: Requer informações sobre vazamento de água limpa verificado na Avenida dos Migrantes, no 

Parque Meia Lua. 

 

CONSIDERANDO que a Avenida dos Migrantes, no Parque Meia Lua, foi 

entregue à comunidade com uma galeria de água pluvial que, por ser aberta, acaba 

gerando muitos transtornos à população, notadamente o mau cheiro e o crescimento de 

vegetação que favorece o aparecimento de animais nocivos e peçonhentos; 

CONSIDERANDO que, há muito tempo, os moradores da região 

reclamam do constante vazamento de água limpa que ocorre naquela localidade; 

CONSIDERANDO que em toda a cidade de Jacareí – em particular no 

Parque Meia Lua e nos bairros vizinhos – os moradores vêm sofrendo com grandes surtos 

de dengue, com grande parte da população adoecendo em razão do mosquito que se 

prolifera e espalha a doença, mosquito esse que, sabidamente, necessita de água limpa 

para se reproduzir; 

CONSIDERANDO a necessidade de a Administração Pública garantir 

qualidade de vida e bem-estar à população de Jacareí; e 

CONSIDERANDO, por fim, que este Vereador já encaminhou diversos 

pedidos ao Poder Executivo solicitando providências referentes ao vazamento de água 

verificado no local, 

REQUEIRO ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, ouvido e 

aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem conhecimento do vazamento de água no 

local referido? 

2. São de conhecimento da Administração as reclamações de 

moradores referentes ao mau cheiro e ao crescimento de vegetação 

que propicia o aparecimento de animais nocivos naquele local, bem 

como a proliferação do mosquito da dengue? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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3. Já foi investigado pelas secretarias responsáveis se existe no referido 

local uma possível mina de água? 

4. Existe algum cronograma para realizar serviços de manutenção no 

local, com vistas a solucionar – em definitivo – o problema do 

vazamento? 

4.1. Em caso positivo, qual a data prevista? 

Encaminho foto e, ao aguardo de manifestação, subscrevo. 

Sala das Sessões, 4 de maio de 2023. 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 
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